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خبرها
طلا و نقره دسته فوق سنگین 
در انحصار وزنه برداران ایرانی

بخش ورزش- »بهداد سلیمی« و »سعید علی حسینی« وزنه برداران دسته 
فوق سنگین ایران در بازی های آسیایی 2018 به ترتیب با رکورد مجموع 461 
و 456 کیلوگرم مدال های طلا و نقره را به گردن آویختند.  پیکارهای دسته به 
اضافه 105 کیلوگرم در بازی های آسیایی 2018 جاکارتا با حضور وزنه بردارانی از 
کشورهای سوریه، ترکمنستان، ایران )2 نماینده(، چین تایپه، پاکستان و ازبکستان 
آغاز شد.  بهداد سلیمی دارنده مدال طلا جهان و المپیک در حرکت یک ضرب 
پس از مهار وزنه 200 کیلوگرمی نتوانست وزنه 206 کیلوگرمی را بلند کند اما در 

سومین حرکت خود وزنه 208 کیلوگرم را بالای سر برد.
سلیمی که در حرکات دو ضرب رقابت تنگاتنگی با علی حسینی دیگر پولادمرد 
وزنه برداری ایران و نماینده ازبکستانی داشت، کار خود را با وزنه 237 کیلوگرم 
آغاز کرد و سپس وزنه 246 کیلوگرمی را مهار کرد و در حرکت سوم خود با بلند 
کردن وزنه 253 کیلوگرم و با مجموع 461 کیلوگرم مدال طلا را بر گردن آویخت.

این مدال سومین طلای سلیمی در بازی های آسیایی است.
سعید علی حسینی دیگر نماینده ایران و دارنده مدال نقره پیکارهای قهرمانی 
جهان در نخستین حرکت یک ضرب خود وزنه 201 کیلوگرمی را نتوانست بلند 
کند اما در دومین حرکت آن را مهار کرد. این وزنه بردار اردبیلی در سومین حرکت 
خود نیز وزنه 208 کیلوگرمی را بالای سر برد.علی حسینی حرکات دو ضرب خود 

را با وزنه 240 کیلوگرم آغاز کرد و در ادامه وزنه 248 کیلوگرم را مهار کرد.

اولین خرید سپیدرود با نظر 
علی کریمی انجام شد

بخش ورزش- بازیکن فصل گذشته نفت تهران به تیم سپیدرود رشت پیوست.
علی عزت کرامت، بازیکن فصل گذشته تیم نفت تهران با نظر علی کریمی پس از یک 
جلسه تمرینی به همراه سپیدرود رشت به جمع سرخپوشان پیوست و قرار است به 
زودی قراردادش را به صورت رسمی امضا کند.هافبک میانی بلندقامت بدین ترتیب 
به اولین خرید سپیدرود پس از معارفه کریمی تبدیل شد.  همچنین یعقوب کریمی، 
بازیکن سابق استقلال تهران که روز گذشته در لیست مازاد سپیدرود رشت قرار 
گرفته بود امروز بار دیگر با نظر علی کریمی به سپیدرودی‌ها اضافه شد.گفتنی است؛ 

امید سامکن، محمد لطفی و رضا معقولی همچنان در لیست مازاد تیم قرار دارند.

چشم استقلال به جیب تیام 
بخش ورزش- با توجه به حضور تیام در باشگاه عجمان و بازی او برای این تیم 
باعث شده تا نماینده باشگاه استقلال طی روزهای گذشته برای مشخص شدن 
وضعیت قرارداد این بازیکن و دریافت 200 هزار دلار راهی امارات شود که به نظر 
می رسد تا این لحظه دریافت این رقم توسط استقلالی ها از تیام قطعی نشده است 
. با این وجود استقلالی ها جدا از شکایتی که در نظر دارند از تیام انجام دهند در 
ابتدا به دنبال دریافت 200 هزار دلار و حل و فصل موضوع پیش از شکایت هستند 
. مدیران باشگاه استقلال در صورت توافق با تیام می توانند 200 هزار دلار دریافت 
تا به نوعی این رقم بخشی از بدهی های استقلال را برطرف کند .  مدیران باشگاه 
استقلال از روز شنبه هفته آتی با کمیته ای که تشکیل دادند توانستند بدهی 5 
بازیکن اسبق این تیم را پرداخت و رضایت آنها را جلب کنند تا با خطر محرومیت 
از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا مواجه نشوند . به هر ترتیب استقلالی ها امروز 
به دلیل بازی این تیم مقابل السد پرداختی بدهی ها را در دستور کار ندارند و قرار 
است از فردا مجدد پرداخت بدهی ها به شاکیان انجام شود چرا که مدیران باشگاه 
فقط تا 9 شهریور یعنی تا 4 روز دیگر فرصت دارند تا پرداختی به طلبکاران را در 

دستورکار قرار دهند تا خطر محرومیت آنها را تهدید نکند . 

قصه سپیدرود و تغییرات جدید با بازگشت کریمی
هومن جعفری

قصه این روزهای سپیدرود انگار خیلی با قصه روزهای قبل فرق ندارد. اگرچه 
به واسطه اختیار تام علی کریمی و همه کاره بودن او خیال مان راحت تر از 

قبل است و می دانیم دست کم یک آدم سالم و متخصص پای 
کار ایستاده اما همچنان شاهد همان چیزهایی هستیم که قبلا 

در تیم رخ می داد.
آدم هایی با هویت های خاکستری تیره، رفت و برگشت های 
پی در‌ پی مربیان، حذف شدن بخشی از بازیکنان با حضور مربی 
جدید و در نهایت مثل همیشه نامشخص بودن وضعیت باشگاه. 

مالک جدید کیست؟
بعد از اینکه مشخص شد تیم جدید مدیریتی با وجود تبلیغات 
قبلی و اصرار برای گرفتن اختیار باشگاه توان پرداخت یک هزینه 
ساده برای هتل را هم ندارند، صحبت از ایجاد یک تغییر مدیریتی 
جدید در باشگاه مطرح شد. با وجود اینکه صحبت از بازگشت 
مالک قبلی تیم بود اما به‌یک باره بازی کاملا عوض شد.  علی 
کریمی به مسئولان وزارت ورزش در گیلان وصل شد و بعد از 
ایجاد تفاهم های کاملا مشخص، تیم از مالک قبلی گرفته و 
اختیارش به علی کریمی سپرده شد. البته برای اینکه کریمی 
همزمان مالک و سرمربی نباشد، اختیار تیم به یکی از دوستان 
او واگذار شد که در گمنام بودن و ورزشی نبودن هیچ تفاوتی با 

مالکان قبلی سپیدرود نداشت!
ابتدا شایعات از حضور امیر بیات، به‌عنوان مدیرعامل خبر می 
داد که گویا تاجر آهن و وارد ‌کننده خودرو بود اما روزگذشته 
اسم رامین رضایی مطرح شد که از او اطلاعاتی در دست نیست. 
می‌گویند او هم یکی از فعالان حوزه خرید و فروش خودرو است 

اما هنوز این خبر تایید نشده است. از او هم به‌عنوان یکی از دوستان صمیمی 
علی کریمی نام برده می‌شود که احتمالا حضورش در سپیدرود برای اسپانسری 

و حمایت از دوست قدیمی‌اش است.
در حقیقت هم اکنون علی کریمی همه کاره باشگاه سپیدرود است و نقشی را 
برعهده دارد که فراتر از سرمربی است. او باشگاه را زیر بال و پر خود و دوستانش 
گرفته و می‌کوشد تا با حفظ این تیم پرطرفدار و ریشه‌دار دامنه‌های امپراتوری 

خود بر فوتبال ایران را به تدریج گسترش دهد.

نقطه منفی اما ناآشنا بودن مدیرجدید با فوتبال است. او کیست و با چه سابقه 
ای روی صندلی مدیریت این باشگاه نشسته است؟ کسی برای این سوال پاسخی 
ندارد. درست مثل ماه های قبل که کسی مدیران قبلی باشگاه را نمی شناخت.

وضعیت جدید
علی کریمی تمرینات خود با سپیدرود را آغاز و در اولین قدم کادر فنی خود را 
مشخص کرد و از علیرضا امامی‌فر، سهیل حق‌شناس و آرمین بیابانی به عنوان 
مربی، محسن سیدی )مربی دروازه‌بانان( و دکتر نوشادی به عنوان مربی بدنساز 
به عنوان نفراتی اسم برد که قرار است در حفظ سپیدرود کمک حالش باشند.  
کریمی همچنین چهار بازیکن خود را کنار گذاشت و حذف شان کرد؛ رضا 
معقولی، یعقوب کریمی، امید سام کن و محمد لطفی چهار بازیکنی هستند که 

سرمربی جدید به راحتی کنارشان گذاشت و البته حسین کعبی هم برگشت. 
چقدر باید تاسف بخوریم برای یعقوب کریمی که چه بود و که بود و حالا در 

چنین سنی باید این گونه از لیگ کنار گذاشته شود.
روزهای پیش رو

وضعیت سپیدرود در جدول تلخ است. پنج بازی و تنها 
یک امتیاز. دو گل زده و ۱۴ گل خورده و تغییر چند باره 
مدیران و مربیان و بازیکنان در همین هفته های ابتدایی. 
آنها این هفته در خانه میزبان صنعت نفت هستند، در 
هفته هفتم در تهران با پرسپولیس مصاف خواهند داد 
و بازی هفته هشتم را نیز در تهران مقابل پیکان برگزار 
خواهند کرد.  سه بازی دشوار برای سپیدرود اگرچه آنها 
در وضعیتی هستند که بازی آسانی برای شان در لیگ 
قابل تصور نیست! به هر حال علی کریمی فصل قبل 
سپیدرود را به هر کلکی که بلد بود در لیگ نگه داشت. 
حالا هم اختیار بیشتری دارد و هم زمان بیشتری اما 
دیگر خبری از سیاه جامگان و نفت نیست که به راحتی 
پیش مرگ تیمش شوند. ببینیم جادوگر تا بهار سال بعد 

تیمش را در لیگ حفظ می‌کند یا نه!
کریمی: از شرایط فعلی ناراحت هستم

علی کریمی درباره بازگشت مجدد به سپیدرود رشت 
اظهار کرد: »از بازگشت به شهر مادری ام خوشحالم ولی 
در سوی مقابل از این بابت که تیم در شرایط مناسبی 
قرار ندارد، ناراحتم. برای اینکه سپیدرود را به جایگاهی 
حمایت  به  نیاز  برسانیم  دارد،  را  آن  شایستگی  که 
مضاعف بیش از گذشته هواداران پرشور سپیدرود داریم؛ 
با حمایت و همدلی می توانیم سپیدرود را به جایگاهی که در شأن مردم رشت 
است، برسانیم. لیست سپیدرود با جذب نفرات توسط کادر فنی قبلی تقریبا 
پرشده که تعدادی از بازیکنان از جمع ما جدا می‌شوند؛ باشگاه نامه جدایی این 
بازیکنان را زده و پیش از بازی مقابل نفت‌آبادان با آنها نشست خواهیم داشت 
تا بتوانیم نفرات جدید را جذب کنیم. کادر فنی قبلی به دلیل امکانات ضعیفی 
که مالکان قبلی باشگاه در اختیارشان گذاشتند، نتوانستند تیم خوبی جمع و 

جور کنند.«

   تاریخ انتشار آگهی : 1397/06/06

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

مفقودی
دانشنامه  می‌گردد  اعلام  بدین‌وسیله 
کاردانی رشته خدمات جهانگردی صادره 
واحد  کاربردی  علمی  جامع  دانشگاه  از 
گیلان متعلق به خانم معصومه خضردوست 
فرزند اکبر مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

مفقودی
مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب شمس‌الله شمسینی غیاثوند 
فرزند علی به شماره شناسنامه 328 صادره از قزوین در مقطع 
کارشناسی ارشد رشته فقه و مبانی حقوق صادره از واحد 
دانشگاهی آزاد رشت با شماره 17/16/10504 – 94/4/15 
مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 
می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت به 

نشانی رشت پل طالشان دانشگاه آزاد ارسال نماید.

تاریخ انتشار: 97/06/05

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده )نوبت اول( 
شرکت تعاونی مصرف کارگران نیروگاه سیکل ترکیبی گیلان

آگهی مناقصه

هیات مدیره تعاونی مصرف

مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف کارگران نیروگاه سیکل ترکیبی گیلان راس ساعت 10 صبح روز 
شنبه مورخه 97/06/20 در محل نمازخانه شرکت مدیریت تولید برق گیلان به آدرس رشت – کیلومتر 15 جاده تهران 
روبروی پایانه‌ی باربری جاده اختصاصی نیروگاه گیلان – شرکت مدیریت تولید برق گیلان برگزار می‌شود. از کلیه اعضاء 

دعوت می‌شود شخصا یا وکالتا جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به‌هم رسانیم.
دستور جلسه:

تصمیم‌گیری در رابطه با انحلال شرکت تعاونی
ضمنا به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده 19 آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی، تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 
رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می‌بایست به همراه نماینده خود 
حداکثر تا تاریخ 1397/06/19 در محل دفتر شرکت حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را 

دریافت دارند.  
چنانچه مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت اول در تاریخ 97/06/20 به دلیل نرسیدن به حدنصاب اعضاء رسمیت نیافت جلسه 
مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت دوم در روز یک‌شنبه تاریخ 97/07/01 در همان ساعت و همان مکان و چنانچه مجمع 
عمومی فوق‌العاده در روز یک‌شنبه تاریخ 97/07/01 به دلیل عدم رسیدن حدنصاب رسمیت نیافت جلسه مجمع عمومی 

فوق‌العاده نوبت سوم در روز یک‌شنبه مورخ 97/07/15 در همان ساعت و همان مکان تشکیل می‌گردد.

شرکت دهکده ساحلی درنظر دارد در قالب قرارداد نسبت به 
ساخت یک واحد ویلای دوقلوی دوبلکس مسکونی براساس 

نقشه اجرایی در داخل دهکده ساحلی انزلی اقدام نماید.
به همکاری  تمایل  یا حقوقی که  از کلیه اشخاص حقیقی 
دارند دعوت می‌گردد از تاریخ نشر این آگهی ظرف مدت 5 
روز کاری جهت کسب اطلاعات بیشتر از ساعت 9 الی 16 با 

شماره تلفن: 3-44420162 - 013تماس حاصل فرمایند.
شرکت دهکده ساحلی )سهامی خاص(

جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی تولیدی و توزیعی کارکنان 
استانداری گیلان به شماره ثبت 4972 راس ساعت 10 صبح روز سه‌شنبه مورخ 1397/06/27 
در محل رشت خیابان معلم، استانداری گیلان، سالن اجتماعات شهید انصاری برگزار می‌گردد.

لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانید و یا 
وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.

* ضمنا به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده 19 آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد 
آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای 
متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تاریخ 1397/06/25 در 
محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را 

دریافت دارند.
* دستور جلسه

 استماع گزارش کتبی هیات مدیره و بازرس در مورد عملکرد و تغییرات اعضا و سرمایه
 طرح و تصویب صورت‌های مالی سال 1396

 تصویب بودجه پیشنهادی هیات مدیره برای سال مالی 1397
 انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل به‌علت اتمام مدت قانونی

 طرح و تصویب آیین‌‌نامه پاداش حقوق و مزایای هیات مدیره
 انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت

 تعیین خط مشی آینده شرکت
* داوطلبان تصدی سمت‌های هیات مدیره و بازرسی به‌موجب ماده )2( دستورالعمل موظفند 
حداکثر تا مدت یک هفته پس از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر 

تعاونی نمایند.
هیات مدیره شرکت تعاونی

اگر کی‌روش قرارداد دارد، چرا به ایران نمی‌آید 
بخش ورزش- با وجود تاکیدی که مهدی تاج برای حضور کارلوس کی‌روش 
در تیم ملی ایران دارد، هنوز هیچ تحرکی برای برگزاری اردوی تیم ملی در 
چند روز آینده صورت نگرفته است.  به گزارش ایسنا، اردوی تیم ملی فوتبال 
بزرگسالان طبق برنامه اعلام شده از نهم شهریور آغاز و تا ۲۱ شهریور ادامه 
خواهد داشت. در خلال این اردو تیم ملی در تاریخ ۱۵ و ۲۰ شهریورماه دو دیدار 
دوستانه برگزار می‌کند.  این‌ها اطلاعاتی است که فدراسیون فوتبال یک ماه قبل 
در اختیار رسانه‌ها قرار داده و از آماده‌سازی تیم ملی فوتبال با حضور کارلوس 
کی‌روش خبر داده است.  با وجود گذشت یک ماه از این موضوع هنوز فردی از 
کادر فنی تیم ملی بزرگسالان در هیچ کدام از ورزشگاه‌های فوتبال ایران آفتابی 
نشده است تا بازی‌ها را زیر نظر بگیرد. کارلوس کی‌روش سکوت طولانی مدتی 
را پیش گرفته و فقط در این مدت بدون نام بردن از تیم ملی با گوشه و کنایه از 

آماده بودن یا نبودن صحبت کرده است.

ملی  تیم  نگران  هواداران  که  شده  مدعی  اخیرا  تاج  مهدی  دیگر  سوی  از 
بزرگسالان نباشند چرا که تمرین‌های این تیم طبق تاریخ اعلام شده و با حضور 
کارلوس کی‌روش برای کسب آمادگی کامل تا جام ملت‌ها برگزار می‌شود و 
اولین قهرمانی فوتبال ایران بعد از ۴ دهه به دست می‌آید.  سوال اصلی از مهدی 
تاج به عنوان رییس فدراسیون فوتبال این است که چرا با وجود قطعی شدن 
حضور کی‌روش در تیم ملی ایران او به ایران نمی‌آید و هیچ کدام از دستیارانش 
که در جام جهانی روی نیمکت تیم ملی ایران نشسته بودند در ورزشگاه‌ها 

حضور ندارند؟
۵ هفته از لیگ برتر گذشته و کمابیش تیم‌ها شکل و شمایل خود را پیدا 
کرده‌اند. در همین مدت تعدادی از بازیکنان توانسته‌اند توانایی‌های خود را ارائه 
دهند که در صورت وجود کادر فنی به تیم ملی دعوت شوند. پروسه تغییر نسل 
در تیم ملی بزرگسالان قبل از جام ملت‌های ۲۰۱۵ استرالیا کلید خورد و انتظار 

می‌رود برای جام جهانی آتی نیز تغییراتی در تیم ملی بزرگسالان صورت بگیرد 
اما تاکنون هیچ فعل و انفعالی در این راستا رخ نداده و همه نگران آینده تیم 

ملی ایران هستند.
این تیم با نتایج خوب در جام جهانی بذر امید برای قهرمانی در آسیا را پس از 
۴ دهه در دل هواداران کاشته اما خیلی زود و به دلیل نبود برنامه‌ریزی جای 
خود را به نگرانی و احتمالا ناامیدی از قهرمانی خواهد داد. با توجه به اظهارات 
مهدی تاج در مدت زمان اخیر انتظار می‌رود کارلوس کی‌روش با صراحت کامل 
نظرات خود را در قبال این سخنان مطرح کند و اگر با تیم ملی قرارداد دارد در 
تهران حاضر شود و فعالیت‌هایش را از سر بگیرد. در غیر این صورت او می‌تواند 
نظرات رییس فدراسیون فوتبال را رد کند.  انتظار از مهدی تاج نیز این است که 
اگر قراردادی را با کی‌روش منعقد کرده است، بر اساس آن این مربی را به ایران 

فرابخواند تا بیش از این زمان علیه فوتبال ایران از دست ندهد.


